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Solarolo, 17 settembre 2009

Oggetto: interpellanza – “CCR”

Vogliamo complimentarci per l'organizzazione della Commemorazione dell'eccidio di Felisio, 

Personalmente  sono  contento  per  aver  visto  da  parte  sua,  Signor  Sindaco,  il  mantenimento 
dell'intenzione di coinvolgere maggiormente il Sindaco dei Ragazzi che ci eravamo manifestati nei mesi 
antecedenti alle elezioni.

Si è però verificato un episodio nei giorni  antecedenti  che merita una riflessione, relativamente alla 
convocazione ed allo svolgimento dei consigli del CCR, specialmente in questo momento dove siamo 
molto attenti ai nostri regolamenti e forse non abbastanza a quelli che riguardano i nostri ragazzi.

Dovrebbe essere inutile rivendicare per i ragazzi del CCR il non coinvolgimento nella maniera più assoluta 
nella politica, ma è meglio farlo una volta in più che non una in meno.

Crediamo sia diritto dei genitori conoscere cosa viene discusso nel corso delle riunioni del CCR, pertanto 
riteniamo necessario che la convocazione sia del CCR sia delle altre riunioni dove sono convocati i ragazzi 
del Consiglio avvenga a con la presentazione dell'ordine del giorno sul quale dovranno essere indicati 
anche i nominativi di eventuali persone esterne al consiglio chiamate ad intervenire, a qualsiasi titolo, nel 
corso dell'assemblea.

Chiediamo inoltre che vengano ben valutate le persone chiamate a parlare ai ragazzi, evitando di invitare 
persone chiaramente identificabili con espressioni politiche.

Questo episodio rischia di allontanare i nostri ragazzi dal CCR (infatti all'ultimo incontro era presente un 
solo consigliere e mancavano tutti gli altri compresi il Sindaco ed il Vice).

Siamo preoccupati che ci siano persone con obiettivi per il CCR non consoni alle finalità per le quali è 
stato  costituito,  ed  approfittiamo inoltre  di  questo  momento  anche per  invitare ad una maggiore 
vigilanza sulle persone che frequentano i luoghi di incontro dei ragazzi (centro di aggregazione).

Signor Sindaco ci rivolgiamo direttamente a lei perchè la conoscenza personale ci tranquillizza sul fatto 
che sarà garante della tutela del CCR e ci auguriamo che questo sia stato solo un episodio e che non sarà 
più necessario tornare su questo argomento.

La prossima settimana dovrebbe esserci il CCR, mi auguro venga recapitato l'ordine del giorno.
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